IIncbMeHHBIN CYET
4 kjaacce

Harta npoBenenus: 13-14 oxkraops 2021 r.

HNHCcTpyKUMS K IPOBEAECHHI0O MUCHEMEHHOr0 c4éTa (4 Kiace)
[TuceMeHHBIN cu€T oopMIIsIETCS Ha JTUCTaX B KJIETKY C YIVIOBBIM IITaMiioM. Pabora
3apaHee MOJIUCHIBACTCS.

[TpopomkuTenbHOCTh MUCbMEHHOTO cuéTa 10 MUHYT B Hayase ypoka.
[Tpu BBITTOJIHEHUH HEJB3s UCIIOJIB30BaTh YEPHOBUKH, KaJIbKYJISATOP

Ne n/m IIpoBepsiemble mpeAMeTHbIE YMEHUS

Paznen «<Apudgmerndyeckue 1eHCTBUA»

ITuceMeHHbIC BEIYUCICHUS IMPH CJIIOKCHUH MHOTO3HAYHbIX YHUCCII

IIuceMeHHBIC BBIYUCICHUS ITPpHY BBIYUTAHHUHW MHOT'O3HAYHBIX YHCCJI

IIuceMeHHbIC BRIYUCICHUS IMPHU YMHOKCHHUHN Ha OJHO3HAYHOC YN CJIO

[TopsitoK BBITTOTHEHUS AEUCTBUIN B BBIPAXKEHUSIX

YMHOXKEHHE KPYTIJIBIX YHCCII

OO~ WINF

Jlenenue Kpyribix yucesn

Kpurtepuu ouennBanus

«5» - BCE BBIIIOJIHEHO BEPHO

«4» - noTyIIeHa OJHA BBIYUCIUTENbHAS OINOKA

«3» - JIOMYIIEHO JABE BHIUUCIUTEIbHbIC OITHOKU

«2» - IOMYIIEHO TPHU U 00JIee BHIYUCITUTENHHBIX OIIHO0K

AHaJan3
NHUCHLMEHHOI0 c4éTa B 4-X KJ1accax
oKTAOPL 2021r.

oy Yucio Beimonnsno He Ycenesaemocts | KauecTBO
oOyyaromuxcs CIPaBHJINCH
O CIHCKY (momyumin
(Bce 4-¢ «2»)
KJIaCChl)

AHaJIu3 oIHO0K
1.IIpaBuiabHO HaUIM 3HAYEHUE BBIPAKEHUSA ... y4. ... %
2.He Hanum 3Ha4Y€HHUE BBIPAXKEHUS ... YU. ... %

3. lonycTriiy OMKUOKU MPU BBIYUCICHUSIX Ha:

* cnoxkenue ... y4. ... %

* BBIYUTAHUC ... YU. ... %

* YMHOXEHHUE ... y4. ... %

* nenenue ... yd. ... %

4.JlonycTuian OIIMOKY Ha MOPSAOK JEUCTBUN ... Y. .... %

5.BepHo ymHoxaroT uncna Ha 10,100...y4. ...%
6.Jonyctrim ommoky ...y4. ... %

7.BepHo nensat uucna Ha 10,100...y4. ... %

8. lonmyctunu omuokKy ...y4. ...%




Havinn 3naueHue BeIpaxeHun

Havinn 3HaueHune BeIpaxeHun

| BapuanT

2 BapHaHT

(521 221)*5+440:2 - 150* 6 =

(463 - 263)*5+660:2 - 140* 5=

306500 : 10 =

8600 * 100 =

4700 * 100 =

105600 : 10 =

Havinn 3naueHune BoipaxxeHun

Hatinn 3HaueHue BoIpaKeHUU

| BapuaHT

2 BapuaHT

(521 —221) *5+440:2 — 150 * 6 =

(463 - 263) *5+660:2 - 140*5 =

306500 : 10 =

8600 * 100 =

4700 * 100 =

105600 : 10 =

Haitnu 3HaueHne BeIpakeHUN

Haiinu 3HaueHne BeIpakeHUN

1 BapuaHT

2 BapuaHT

(521 —221) *5+440:2 — 150 * 6 =

(463 - 263) *5+660:2 - 140*5 =

306500 : 10 =

8600 * 100 =

4700 * 100 =

105600 : 10 =

Hatinn 3naueHune BoipaxeHun

Halinn 3HaueHue BeIpaxeHUU

1 BapuaHT

2 BapuaHT

(521 221)*5+440:2 - 150 * 6 =

(463 - 263)*5+660:2 - 140*5=

306500 : 10 =

8600 * 100 =

4700 * 100 =

105600 : 10 =

Halinn 3naueHune BeIpaxeHun

Halinn 3HaueHue BoIpaKeHUU

1 BapuaHT

2 BapuaHT

(521 - 221) *5+440:2 — 150 * 6 =

(463 -263)*5+660:2—-140*5=

306500 : 10 =

8600 * 100 =

4700 * 100 =

105600 : 10 =




